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Ata do dia 01/11/2017. 

Ata Nº 039/2017 

 

Ao primeiro dia do mês de novembro de dois mil e dezessete, às 18:00 horas, nas 

dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Pilar, reuniram-se para uma 

Audiência Pública, sob a presidência do Sr. Fabiano Ferrucio Sabei, e os Senhores 

Vereadores: pela Bancada do PMDB – Adriana Ferreira Veronese, e Leandro Coppi. Pela 

Bancada do PP – Alcides Boscaini e Oscar Agatti. Pela Bancada do PT - João Baruffaldi e 

pela bancada do PDT, Alberto Saleri (em substituição ao vereador licenciado Vandemir Pilatti). 

Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constatado o número legal, o Senhor Presidente, 

invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Audiência Pública, ocasião em que se fez 

presente a Secretaria Municipal de Saúde, Meio Ambiente e Assistência Social, Senhora 

Vanessa Teichamann. Na oportunidade foi apresentado o Relatório de Gestão Saúde 

referente ao 2º quadrimestre de 2017, deixando de imediato, uma cópia a esta Casa 

Legislativa para posteriormente os Vereadores que quiserem analisar mais profundamente os 

dados, podem fazer. Apresentou neste relatório: execução de receita e despesa; receita de 

impostos, demonstrativo da consolidação de despesas – Fonte Federal, Estadual e Municipal; 

conciliação bancária e extratos de contas correntes. Encerrando a apresentação, agradeceu 

a presença de todos e se colocou à disposição para algumas perguntas que se fizessem 

necessárias. Após alguns questionamentos, por parte dos Vereadores e, ninguém mais a 

expor, foi agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada a Audiência pública, 

da qual eu, Franciele Garaffa, lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor 

presidente e 1º secretário assinada. 

                                                                Fabiano Ferrucio Sabei 
                                                                             Presidente 
 
Alcides Boscaini 
1º Secretário. 
 

 
 

DOE ÓRGÃOS, DOE SANGUE, SALVE VIDAS”! 
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